

每周圣言：
“如果你们
爱我，就要
遵守我的
命令。”
(若十四: 15)

耶稣带着天主的权威来到世上，连邪魔也听从祂。曾有一个附在人身上的邪魔喊叫：“我知道你是谁，你是天主的圣者。”耶稣听了，当即阻止他往下说，并叱责他说：“不要作声！从他身上出去！”耶稣的态度充分表明祂降世并非为了说无意义的话，也不是为了随心所欲做祂想做的事。祂的目标是严肃的：为完全执行祂天上的父的旨意。耶稣的权威并非靠着崇高身份、强大财富或是高学历所得的，祂的权威乃是从天父那里来的。对群众来说，这就是耶稣和其他当时的经师的不同之处。

信仰是一件严肃的事，我们不该轻率地对待它。这也是为什么保禄在其对格林多人的书信中建议单身的人止于现状，好使他们能专心事主。此处并不是在探讨到底哪种身份 - 未婚或是已婚 - 更能取悦天主。其实，此处是在探讨 “到底我多认真看待我与天主之间的关系？以及我是否有在遵从圣言？”无论我们是哪种身份 - 单身、已婚、婚后再恢复单身、圣职人员或是信徒 - 我们都得思考这问题。

如果你一直以来都在轻率地对待天主及其圣言，那你该听一听天主通过圣咏作者所说的：“今天该听从祂的声音！不要再那样心硬。”这是一个悔改的召唤；你当采取一切必要手段去改变不对的言行举止。是时候要认真看待你的信仰了。◆

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第四主日

望德：相信、活现及施予

每月主题：圣言成了血肉

我有多 认真？



读经一中的《申命纪》描述了梅瑟告诉以色列子民，天主将派遣一位先知向众人讲述天主所吩咐他的一切。若有人不听信天主藉先知所说的话，天主要同那人亲自算账。若一位先知擅敢奉天主之名说祂没有吩咐他说的话，或奉其他神的名说话，这位先知必死无疑。基本上，天主在警戒祂的子民：祂非常认真看待祂所说的话；祂也期望众人能倾听及遵守圣言。任何一个以轻浮的方式看待天主，或是怠慢圣言的人，都将面临后果。